

Chlorella 60 cps DVR PHARM



Este o alga atât de mică, încât până la apariția microscopului omenii nici măcar n-au știut de existența ei. Considerată cea mai... verde ființă de pe pământ, ea conține o cantitate uriașă de clorofilă, dar și alte principii active, care fac din această alga un elixir extraordinar de puternic, pe care merită să-l cunoaștem și să-l folosim.

ACTIUNI:

- elimină metalele grele și radioactive din organism: în acest domeniu, alături de zeolitul silicic, chlorella este cea mai puternică din lume. Diferența între ele este că, în timp ce zeolitul silicic este „specializat” în eliminarea plumbului, cesiului și strontiului, chlorella este un excelent chelator de mercur și cadmiu.

- îmbunătățește imunitatea – cercetările arată că, pe de o parte, această alga stimulează producția de celule ale sistemului imunitar, iar pe de altă parte le activează pe cele deja existente. În cazul afecțiunilor virale, bacteriene ori tumorale, această alga este un excelent ajutor, deoarece – printre altele – crește producția anumitor anticorpi (interferon, anticorpi monoclonali s.a.), considerați adevărate arme chimice naturale în lupta cu aceste boli.

- are efect puternic întineritor - această, din cauza că ea conține un complex de substanțe unic, supra-numit: Factorul de Creștere Chlorella (în engleză, Chlorella Growth Factor - prescurtat CGF), care ajută la regenerarea rapidă a celulelor și a țesuturilor, reintinerind puternic organismul. Studii de ultimă oră arată faptul că această alga stimulează telomerazele, adică enzime care acționează la nivelul cromozomilor, ajutând la menținerea tinereții biologice.

- combate efectele adverse ale chimio- și radio-terapiei – mai exact, chlorella împiedică sau ameliorează deficiențele imunitate care apar în cursul acestor proceduri, previne afectarea unghiilor și a părului, ajută la menținerea tonusului psihic și fizic. Iar toate acestea fără a afecta căsuși de puțin eficiența acestor terapii.

- are acțiune antitumorală – această apare indirect, prin activarea puternică a celulelor sistemului imunitar și a anticorpilor care sunt specializați în lupta cu diferitele tipuri de formațiuni tumorale, benigne sau maligne.

Compoziție/capsula: Alga Chlorella (*Chlorella pyrenoidosa*), pulbere: 350mg; capsula tare de gelatină.

Precauții: Poate interacționa cu medicamentele anticoagulante (warfarina). A se administra cu prudență femeilor însărcinate sau care alăptează.

Contraindicații: Nu se cunosc.

Mod de utilizare: Câte 1-2 capsule de 4 ori/zi.